

## Jegyzőkönyv

### Készült Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének soron következő ülésén 2022. február 11-én 12.05 órai kezdettel

Jelen vannak:

Szathmáry Gergely polgármester  
Herold István alpolgármester  
Kőhalmi Alajos képviselő  
Petneházy Gábor képviselő  
Tóth Györgyné képviselő  
Vass Donát képviselő

Földi Marianna pénzügyi vezető

Bajtekné dr. Halász Ildikó aljegyző, jegyzőkönyvvezető

Szathmáry Gergely polgármester üdvözli a megjelenteket és megállapítja, hogy a Testület 6 fővel van jelen, így határozatképes. Csoknyai-Horváth Gabriella képviselő hiányzik. A polgármester megállapítja, hogy a meghívók az SZMSZ-nek megfelelően 5 nappal korábban lettek kiküldve az előterjesztésekkel együtt.

A Testület 6 egyhangú igen szavazattal a következő **napirendet** fogadja el:

- 1.) A 2022. évi költségvetés
- 2.) A KÖH 2022. évi költségvetésének pontosítása

#### ***Napirend előtti felszólalások:***

Szathmáry Gergely polgármester tájékoztatja a Testületet a folyamatban lévő ügyek alakulásáról. A következő témák kerülnek említésre:

- Megérkeztek a sóládák.
- Megkerestem az NFK-t a külterületi út átvételével kapcsolatban.
- Voltam a Pro Régiónál a pályázati előértékelés ügyében.
- Beszéltem a tervezővel a patak ügyében, jövő hét kedden jön, és elkezd a tanulmány készítését.
- Végig jártuk a területet a Remeteszőlősön élő faügyi szakértő hölgygel. Felmérik a belterületi szakasz faállományát. Készítenek egy katasztert, és elkészítik a beavatkozási javaslatot. Április végéig szeretnénk ezzel elkészülni.
- Leadtam a pályázatokat a Pisztráng és a Sólyom utcákra, valamint a kommunális járműre, illetve az udvar burkolására vonatkozóan. Március végéig ezeknek a sorsa eldől, és remélem, hogy több esetben nyerni fogunk.
- Elkészült a költségvetés tervezete.

- Lezárultak a szakközépiskolánál lévő átkelő közvilágításának munkálatai, a fénymérési jegyzőkönyveket elküldtem a Magyar Közútnak. A fagyok után felfestik a zebrát, és megkérhetik a forgalomba helyezési engedélyt.

### **1. napirendi pont: A 2022. évi költségvetés**

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A polgármester hozzáteszi a következőket: A szép bevételi előirányzat egyrészt annak köszönhető, hogy az állami feladatfinanszírozás nagysága növekedett. 24 922 000 Ft volt, most pedig 37 859 000 Ft. Másrészt a két pályázatra szóló összeg már itt van nálunk.

Földi Marianna pénzügyi vezető: És lehet, hogy az iparüzési adóbevétel is növekedni fog.

Szathmáry Gergely polgármester: Ezekből következik, hogy a tartalék összege is akkora, amire eddig nem nagyon volt példa. A költségvetésbe a képviselői tiszteletdíj 10 %-os emelését is beterveztük. A kiadásokat növeli, hogy van egy plusz fő önkormányzatunknál, aki kulturális referens lett. Az ő bértömegéhez évente 450 000 Ft támogatást kapunk. Az még kérdés, hogy a közterület-foglalási/behajtási engedélyek ügye hogy fog alakulni. Több helyen már elutasították a kérelmeket. A közvilágítás üzemeltetésére vonatkozó szerződésünket féléves felmondási idővel felmondtuk, és már folyamatban van a ledes korszerűsítés ügyintézése.

Herold István alpolgármester: Ami nem volt világos a védőnőnél, vagy a Madár utcánál, azt Mariann elmagyarázta korábban.

Földi Marianna pénzügyi vezető: A Madár utcánál 0 Ft bevételt jelöltem, mert azt tavaly megkaptuk, így idén csak a költségeknél szerepel. A védőnő a személyi juttatásoknál megkapja a nyugdíját, ami nem ezen a néven szerepel, és az összeget az állam küldi nekünk. Ezért a tartalékot le kellett csökkentenünk ezzel az összeggel, így nem 17 millió a tartalék, hanem 15 409 506 Ft.

Szathmáry Gergely polgármester: Akkor az általános tartalék összege azért ilyen szép nagy, mert állami oldalról is nagyobbak most a bevételeink?

Földi Marianna pénzügyi vezető: Mi aláterveztük kicsit az adókat, mert tavaly nagyon sok embert megtaláltunk, aki tartozott, tehát idén nem tervezhettünk ugyanakkora számokkal. De az iparüzési adóra tavaly kaptunk 5 800 000 Ft-ot, és lehet, hogy idén is fogunk kapni. Polgármester úr bérét szintén megtámogatták majdnem 4 millió Ft-tal, tehát sok állami támogatás változott jó irányba.

Szathmáry Gergely polgármester: A Csík utcánál meglett a kétharmados lakossági beleegyezés, és a Madár utcából is jönnek a nyilatkozatok. És lehet, hogy már márciusban elkezdhetik a munkát, de ez időjárás függő.

A Képviselő-testület 6 egyhangú igen szavazattal elfogadja az **Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II.11.) önkormányzati rendeletet**. A rendelet jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

**2. napirendi pont: A KÖH 2022. évi költségvetésének pontosítása**

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A Képviselő-testület 6 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének  
16/2022. (II.11.) önkormányzati határozata  
a Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetése  
pontosításáról,  
a 15/2022. (I.31.) önkormányzati határozat módosításáról**

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetését jóvá hagyó 15/2022. (I.31.) önkormányzati határozatot módosítja, a következők szerint:  
A Budajenői Közös Önkormányzati Hivatalban a cafetéria rendszerben nyújtott béren kívüli juttatás mértékét egységesen bruttó 400.000 forint összegben hagyja jóvá.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Fenti határozatot a Testület 6 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

12.30-kor Szathmáry Gergely polgármester bezárja az ülést.

